



当前位置: 首页 > 学校要闻 > 正文

学校要闻

专业为本 创新是质：2019届服装与服饰设计专业毕业设计作品动态秀上演

来源：新闻中心 作者：孙恩慧 杨壮 摄影：应孔耀 邱婷 曾田田 编辑：张金城 发布时间：2018年11月16日 点击次数：816







本网讯:11月15日晚,我校美术与设计学院主题为“本·质”的2019届服装与服饰设计专业毕业设计作品动态秀在湛林体育馆亮相。校领导彭瑜、覃彩芹、徐玉琼与2000多名师生共同品鉴了“传统与时尚的碰撞”“个性与创意的触碰”。

本场动态秀为我校师生带来了245套原创服装设计作品。这些作品从服装类型及整体风格上可分为“本·质”“印象”“意”三大板块,既融入了浓郁的本土传统文化创意元素,又体现了当下服装设计的国际流行趋势。

同时,动态秀也充分展示了我校美术与设计学院2019届服装与服饰设计专业68位毕业生的专业设计理念及良好的综合素养。些服装设计作品不仅在造型、色彩、材质上具有较高设计水准和艺术水平,还具有较好的市场开发潜力。

据了解,本场动态秀由我校美术与设计学院、武汉体育学院艺术学院联合举办,我校美术与设计学院院长陈军教授担任总顾问专业指导教师团队由我校美术与设计学院杜靓、付曦、陈倩、孙远、徐天宇、吴淑君等组成。

其中,杜靓副教授今年指导该院学子获得第二届中国国际时装设计创新作品大赛三等奖。她表示,本次动态秀充分展示了美孩子们的实践教学成果,不仅为师生推出优秀毕业设计作品提供了平台,还为师生继续开展校企合作夯实了基础。

我校2019届服装与服饰设计专业0153004643班李甜甜同学表示，“仙人掌会开花”系列作品以绿色为主调，用少许彩色作点缀；多重颜色的搭配辅以仿生仙人掌的设计令人印象深刻。

近年来，美术与设计学院学科专业建设面向产业需求，主动融入产业链条。该院通过支持师生参加由行业举办的专业设计大赛不断提升该院师生的原创设计水平。

孝感日报：毕业秀

http://szb.xgrb.cn:9999/epaper/xgrb/html/2018/11/16/02/02_44.htm



同类新闻:

上一条：音乐学院胡懿老师作曲作品《恩施故乡》入选第三届湖北艺术节优秀作品

下一条：孝感市政协主席仇平贵调研我校中华孝文化研究工作



湖北工程学院
HUBEI ENGINEERING UNIVERSITY

电子邮箱：hbeuxb@163.com 新闻热线：0712-2345839

通讯地址：湖北省孝感市交通大道272号 传真：07122345265 邮编：432000